

25.06.24 г.

"Путешествие по стране ГТО"

25 июня воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" с целью развития интереса к спорту, популяризации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" приняли участие в акции "Путешествие по стране ГТО".



Ребята познакомились с историей ГТО, с интересом рассматривали старинные значки "Готов к труду и обороне". И, конечно же, принимали участие в соревновании по сдаче норм ГТО: наклон на скамье из положения стоя, бег и сгибание - разгибание туловища из положения лёжа.



А после тихого часа прошёл конкурс рисунков на асфальте "Мы рисуем ГТО или истории о том, как быть здоровым!"



Сегодня ребята из пришкольного лагеря приняли участие в познавательной игре «Безопасное лето».

Лето – прекрасное время года. Чтобы каникулы не омрачились неприятностями, травмами, сотрудник библиотеки рассказала ребятам о правилах поведения в общественных местах, на дорогах, в лесу, на водоёмах и предложила принять участие в игре «Безопасные каникулы». Школьники вместе с библиотекарем разбирали разные происшествия, проблемы, которые могут произойти с детьми, вместе находили способы решения. Например, что делать, если ты потерялся в общественном месте, если ты остался на остановке, а родители уехали, и многие другие. В конце занятия мальчики и девочки разгадали необычный филворд и приняли участие в творческом проекте "Моё безопасное лето".





Игры на открытом воздухе имеют большое значение для здоровья и развития детей.

Особенность игр на открытом воздухе в том, что ребенок может самостоятельно и спонтанно выбирать себе развлечение. Вот и в пришкольном лагере "ШИК" в каждом уголке школьной территории кипит движение и жизнь.

Прогулки способствуют социально - эмоциональному и физическому развитию. Благодаря этим навыкам, они смогут уверенно двигаться всю дальнейшую жизнь.



"Тайны банкнот и монет" узнали любознательные подростки 6 и 7 отрядов пришкольного лагеря "ШИК", посетив **музей Банка России**. Экскурсовод рассказала историю возникновения монет и купюр. Школьников впечатлили размеры старинных банкнот. Таких денег им ещё не приходилось держать в руках. Теперь они знают о том, какой путь проходят деньги от выпуска до утилизации.

А также вниманию ребят была продемонстрирована работа счетных машин и многое другое.

